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Notulen van het Autonoom Gemeentebedrijf (Raad van bestuur) 8750 Wingene
Zitting van maandag 25 september 2023

Aanwezig:

Lieven Huys, Voorzitter
Hendrik Verkest, Els Batsleer, Vicky Vandycke, Dorine 
Vandenabeele, Martin Duyck, Walter Yde, Geert 
Dedecker, Marina De Loose, Pieter-Jan Verhoye, Stijn 
Verkinderen, Bestuurder
Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig:

VERSLAG
Notulen
De voorzitter opent de zitting om 19.02 uur.

Ondersteuning

Bestuursondersteuning
1) Verslag raad van bestuur AGB van maandag 26 juni 2023 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van de 
raad van bestuur AGB. Zij kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het verslag 
van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.
Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van de 
raad van bestuur AGB. Zij nemen er kennis van via eNotulen. Het verslag van de 
vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.
Elk lid van de raad van bestuur AGB heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen 
te maken over de redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die 
opmerkingen door de raad van bestuur AGB worden aangenomen, worden de 
notulen aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als 
goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van de raad van bestuur AGB en 
de algemeen directeur ondertekend.
Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur
- het artikel 21 §2 van de statuten van het Autonoom Gemeentebedrijf
Bijlagen
- verslag vorige zitting 26 juni 2023
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Besluit
Enig artikel
De raad van bestuur AGB keurt het verslag van de vorige zitting van maandag 26 
juni 2023 goed.
 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Financieel Beleid

Financiën
2) Opvolgingsrapport strategisch meerjarenplan 2020-2025 (eerste semester 

2023) AGB Wingene - aktename
Aanleiding en voorgeschiedenis
Artikel 263 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad en de 
raad voor maatschappelijk welzijn bepalen wanneer hen een 
opvolgingsrapportering, met een stand van zaken van de uitvoering van het 
meerjarenplan, wordt voorgelegd. Er wordt minstens voor het einde van het derde 
kwartaal een opvolgingsrapportering over het eerste semester van het boekjaar 
voorgelegd. Ook voor het AGB maken we een opvolgingsrapportering op.
Feiten, context en argumentatie
Het opvolgingsrapport eerste semester 2023 voor het AGB werd opgemaakt en 
wordt voor aktename voorgelegd aan de raad van bestuur. 
Bevoegdheid en juridische grond
- Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 263 
en artikel 241.
Bijlagen
- Opvolgingsrapport eerste semester 2023 AGB
Besluit
Enig artikel
De raad van bestuur neemt akte van het opvolgingsrapport eerste semester 2023 
AGB.

De voorzitter sluit de zitting om 19.06 uur.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 25 september 2023
Namens het Autonoom Gemeentebedrijf (Raad van bestuur),

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Lieven Huys
Voorzitter


